

女子微信聊天,招来上门抢劫

男网友以送水果为由上门,持刀抢走万余元,所幸女子人没事

本报威海6月27日讯(记者 陶相银) 无业男子赵某加了杨女士为微信好友,聊天一月后成为朋友,赵某以去杨女士家送水果为由入室抢劫,抢走杨女士家的现金和微信余额。26日下午,赵某被抓获。

6月17日,杨女士向公安环翠分局报警称遭遇入室抢劫。杨女士介绍,今年5

月,一陌生男子加她为微信好友,两人交谈时没有感觉有异样,杨女士没有删除对方,保持网聊。6月17日下午,这名男子提出到家给杨女士送一些水果,杨女士当即把自家地址告诉了男子,不多时,男子来到。

但男子一进门就变了脸,用胳膊勒住杨女士的脖子,还用匕首比划。男子

掏出随身带来的鞋带绑住杨女士,威逼她交出家里的现金。拿到杨女士家的4000多元现金,男子又用杨女士的微信向自己的微信转账8500元,之后逃离。

环翠刑侦大队经过大量排查,确认男子为本地无业人员赵某,租住市区古陌西路一居民楼内。6月26日

下午,赵某出门购物,民警跟踪他来到家家悦超市中心店,将其当场擒获。

赵某交代,他已半年多没有工作,尤其是近期手头拮据,便动了抢劫女网友的想法,得知杨女士家中只有她一人后,便把目标选为杨女士。

赵某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

速读

沈阳路小学新父母“漂流日记”架起家校彩虹桥,共同呵护孩子们的健康成长。
王方圆

沈阳路小学举办“男孩节”和“女孩节”活动,以有力的誓词给孩子明亮的方向,以丰富的游戏让孩子体会到品质的力量。
蒋慧君

近期,沈阳路小学德育处和少先队组织了“童心向党 唱响国歌”班级合唱比赛。
王沙沙

沈阳路小学在学校微信中增加“星秀场”栏目,表彰孝敬父母、热爱读书、品行优良的好孩子,树立身边榜样。
徐新宇

沈阳路小学教师代表参加了“全国名校教研联盟成立大会暨首次教研活动”,学校成为全国首批教研联盟名校成员。
王美龄

近日,后峰西小学举行绿茵绘画、礼仪儿歌比赛,参加比赛的小选手发挥自己的才能,创造出一幅幅优秀的作品。
刘璐

为了孩子全面发展,后峰西小学在绿茵文化的引领下,关注孩子的全面发展,每月评选出“绿茵劳动星”、“绿茵读书星”、“绿茵舞蹈星”等十个方面的明星,让榜样的力量引领人、激励人。
刘璐

环翠审计多措并举推动党建创新发展

本报6月27日讯(通讯员 王瑜) 近期,威海市环翠区审计局积极探索,拓宽党建工作新思路,推动工作创新发展。

一是党建工作流程化。梳理党建工作开展流程,形成“两学一做”、“三会一课”、党风廉政建设等活动

清单,确保支部党建各项工作有序开展。

二是党建工作制度化。制定或修订党组会议制度、党风廉政建设制度等11个党建工作制度,落实基层党建标准,健全规章制度,实现党建工作规范化、制度化。

三是党内活动目标化。以党的十九大会议精神为契机,深入学习党的十九大及党的十九届历次会议精神,制定党支部及党员个人学习计划,做到学有计划、学有记录、学有成果。

四是党建落实信息化。充分利用环翠先锋云平台、

灯塔党建在线手机APP、环翠理论讲堂等信息化平台,坚持线上线下同时学习和线上展示相结合。

五是党员活动常态化。充分利用主题党日、党员到社区报到及志愿环翠活动,强化党员宗旨意识,引导广大党员积极参加志愿服务。

荣成市第二十五中学开展“情系夕阳红,携手送温暖”志愿活动

为改善农村孤寡老人的生活质量,提升孤寡老人的幸福感。5月26日上午,荣成市第二十五中学教师志愿者来到虎山镇运兴一区两位孤寡老人家中开展“情系夕阳红,携手送温暖”志愿活动。

志愿者们为两位老人送去了“牛奶”等慰问品,在与两位

老人简单的寒暄后,志愿者们分头开展志愿行动。有的帮助老人擦窗;有的帮老人扫地;有的与老人谈心交流,了解他们的身体状况及生活中的困难。一时间老人家里欢声笑语、其乐融融。志愿者们温馨服务,让老人们脸上绽放笑容,倍感慰藉,感受到了无与伦比的幸

福,同时也给志愿者们给予了高度评价。

活动地开展,让孤寡老人们在孤独,深深感受到了社会大家庭的温暖。志愿者们也表示今后将经常性地开展送温暖活动,帮助他们走出心灵阴影,永葆开心快乐。

(赵建范)

注销公告

乳山市兴隆水产养殖专业合作社经全体股东会议决议自2018年6月27日起公司停止经营,清理债权债务。请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权,本公司将向公司登记机关申请注销。清算组电话:18563108198。

单位:乳山市兴隆养殖专业合作社
2018年6月27日

邮轮卡超纸优惠季

宝瓶星号:

6月17日青岛-福冈-青岛 4晚5天
6月21日青岛-佐世保-青岛 4晚5天
6月25日青岛-福冈-别府-青岛 5晚6天

中华泰山号:

青岛-福冈-青岛
7月19日 7月23日 7月27日
青岛-长崎-青岛 8月1日

逃离酷热,登上你的五星级邮轮,让清凉的海风吹拂你的头发吧。丽星邮轮宝瓶星号、中华泰山号、钻石国际邮轮辉煌号、歌诗达游轮幸运号、丽星邮轮处女星号,只要购买一张卡,选择其中一艘,就可以乘着您的五星级“海景房”出国旅游了。

现在有面值5888元的至尊邮轮卡和面值2999元的悦享邮轮卡超纸折扣销售,扫描二维码进群,或者拨打电话0531-85196192、85196552,将为您详细介绍邮轮卡的使用,带你开启奢华航海体验。

